Unit 5 Fruit  (1st)

                                                普普
一  教材依据
  本教案选自牛津英语1A Unit 5 Fruit.本单元的主要教学内容是”确认物品”.在教学过程中结合B部分水果类单词,利用图片、实物或幻灯片,帮助学生达到听得懂、会说的要求.本设计为第一课时.
二  设计思路

  1. 以兴趣为支持,激发学生主动探究

  本课中设计的游戏,看图猜测,朗读等课堂教学活动极富情趣.目的就是为了激发学生的兴趣,使课堂充满生机和活力.

  2. 游戏教学,促进有效互动 

  本课中设计的游戏包括猜猜摸摸，互相问答等。以师生互动,生生互动,以及小组之间的互动为本课的活动中心.设计开放性的问题,激活学生的思维.

三  教学目标
  知识目标：
  1. 能听懂一般疑问句Is this a…?并能根据情况给与肯定回答 Yes,it is.

  2. 能使用一般疑问句Is this a…?向他人询问和确认某件物品,语音语调正确.

  3. 能听懂、会说banana,pear的单数形式，发音准确。
  能力目标：

  能使用学过的句子开展对话，作自我介绍和询问简单的信息。

  情感目标：

  引导学生喜欢英语并勇于开口的良好习惯，培养学生强烈的对英语的求知欲望和好奇心。

四 教学重点

  1．能听懂一般疑问句Is this a…?并能根据情况给与肯定回答 Yes,it is.
  2．能听懂、会说banana,pear的单数形式，发音准确。
五 教学难点

  1．能使用一般疑问句Is this a…?向他人询问和确认某件物品,语音语调正确.
  2．能使用学过的句子开展对话，作自我介绍和询问简单的信息。
六 教学准备

   单词卡片，水果实物，课件。

七 教学过程

  Step 1 Warm up.

1. Greeting: 

T:Class begins.

Ss:Stand up!

T:Good morning!Boys and girls.

Ss:Good morning,Miss Zhu.

T:Sit down,please.

简单的日常问候，已成为一种习惯。对于一年级学生来说，一些简单的指令操作是非常必要的，带领他们走进英语的课堂。

  2． Free talk

      Hello!/Hi!/Good morning!

      I’m... This is …(引导学生先介绍自己，再介绍自己的同桌)

      引导学生使用学过的句子作简单的介绍，起到了复习巩固的作用。当用到This is …

    介绍自己的同桌时，又为下文的新学句型Is this…?起到了很好的铺垫作用。当然，This is…  发音一直都是个难点，在教学过程中需多次的纠正。

 3． Sing a song: A pencil

     配以简单的动作，一支笔，一只文具盒在手中，随着音乐的节奏，欢乐的唱起来。

     一首简单的英文歌曲在学生中很有感染力，这也是个放松休息的时刻，让学生在歌声中体会学英语的快乐。但是唱完歌后，应立即让学生把笔，文具盒收起来。否则会给他们制造做小动作的机会。    

Step 2 Presentation and practice

1. Guessing game.

(课件出示一支笔的一小部分)

T:Is this a pencil? Yes or no?

Ss:Yes.(在平时课堂训练中，学生已熟悉Yes or no?这两种回答)

（课件出示一本书的一小部分）

  T:Is this a book? Yes or no?

  Ss:Yes.

  T:Yes,you should answer completely:Yes,it is.

  Learn to say:Yes,it is.

  (课件出示一只文具盒的一小部分)

  T:Is this a pencil box?

  Ss:Yes,it is.

  在学生已有知识的基础上，通过出示已学文具的一小部分，逐渐引出其新授的肯定完整  回答：Yes,it is.这种呈现方式学生明白易懂，过渡自然。

 2． Listen and guess.

 (课件播放动物的声音)

 T:Who can use “Is this a…?”to ask others.

 （牛的叫声moo moo）S:Is this a cow?(基础好的学生能说出这样的句子)

  Ss:Yes,it is.

  (猫的叫声miaow miaow)S:Is this a cat?

  Ss:Yes,it is.

  Learn to say: Is this a…?

 （狗的叫声wolf wolf）S:Is this a dog?

  Ss:Yes,it is.

  这一环节的设计意图是让学生初步感知并会说新授句型：Is this a …?并在特定情境中的正确使用。这种以旧带新的方法，带领着学生步步走进新授的课堂。

 3．Learn the new words.

 T:Boys and girls,do you like riddles?Here’s a riddle.Can you have a try?It’s a kind of fruit.(课件出示水果图背景的课题Unit 5 Fruit) 

 Read together: Unit 5 Fruit
 T:(出示谜语)又高又瘦,黄衣白肉,又香又甜,营养全面.

 Ss:香蕉.

 T:Well done.Look,this is a banana.(课件出示一只香蕉,点击发音)

 Learn: a banana (拼拼音似的发音,ba ,na,na )

 Pracitic (出示单词卡片)师领读/生指读/开火车读(贴单词a banana 于实物香蕉上,传递着读)

 Chant: banana,banana,是香蕉,香蕉banana 软又香.

T:Look at the blackboard.Can you guess what’s it?(黑板上画出一只梨的轮廓)

Learn: a pear.

同法操练此单词.

Chant:pear,pear 是梨子,梨子pear 水份多.

 通过谜语,画画的形式引出新授单词,呈现方式的不同给学生以新鲜的感觉.抓住了学生了眼球,集中了他们的注意力.另外,自编的chant形象生动,读起来朗朗上口.让学生在反复的诵读过程中不断体会单词的音﹑形﹑意.
4.Find friends.

  a banana    贴香蕉图于黑板上

  a pear      贴梨子图于黑板上

 图与字的相互配对,避免学生养成只认图片不认单词的坏习惯. 

5.Touch and guess.

T:There are some fruits in this black bag,but you can’t see.You can touch and guess.Let me try first.

 (T将手伸入袋子里摸一样水果,想一下,然后闭上眼睛猜测,Is this a …?一边说一边将水果拿出来给学生看,等到学生应答后师才睁开眼睛看自己说的对不对)

eg:T: Is this a banana? (故意说错)  Ss:No.

   T: Is this a pear?   Ss:Yes,it is.

T:Now it’s your turn to guess.(一位同学摸水果,闭上眼睛猜)

S:Is this a pear?   Ss:Yes,it is ./No.

S:Is this a banana?  Ss:Yes,it is./No.

T:Now look at Miss Zhu’s fingers?Can you guess what am I drawing?

(用手指在空中比划香蕉,苹果,梨)

鼓励Ss踊跃使用句型Is this a …?来猜测.

  通过此游戏来让学生使用新授句型.教师先作示范,让学生明白游戏的规则.通过摸摸猜猜,看看猜猜的形式,师生互动,生生互动,让学生在玩中学,学中乐.促进了课堂的有效教学.

Step 3 Assignments
1. 把课堂上玩得这个游戏回家告诉父母,并于父母一起玩这个游戏.

2. 搜集更多关于水果的英文单词.

